
Ornitologické zprávy – rok 2009

Ornitologická zpráva z 31.12.2009

Kachna divoká - přelety v severní části letiště, káně lesní - lov hlodavců po celém areálu letiště, 
poštolka obecná - lov hlodavců po celém areálu letiště, straka obecná - sběr potravy po celém areálu 
letiště, havran polní - okolí letiště (hlavně na jihu), holub - přelety nad letištěm, nejvíce ranní a 
večerní hodiny.

Ornitologická zpráva z 16.11.2009

V celém prostoru letiště straka obecná, poštolka obecná, káně lesní. V severní části přelétá kachna 
divoká. V okolí letiště, zejména plochy na jihu, zvýšený výskyt havrana polního.

Ornitologická zpráva z 1.10.2009

Po celém prostoru letiště se vyskytuje straka obecná a poštolka obecná. Vzhledem k podzimním 
polním pracím v okolí letiště zde přelétá větší množství holubů.V severní části letiště se pohybuje 
hejno špačků obecných.V této části rovněž přelétá kachna divoká.

Ornitologická zpráva z 9.8.2009

V severní části letiště přelety kachny divoké. Po celé ploše výskyt straky obecné. Ve střední a jižní 
části hejna  holuba hřivnáče a městských holubů. Pravidelně rovněž zalétá poštolka obecná a káně 
lesní.

Ornitologická zpráva z 11.6.2009

Ornitologická situace je poměrně příznivá. Největším problémem by mohl být špaček obecný. 
Skupiny špačků čítající od několika jedinců až po několik set nalétávají na travnaté plochy v 
prostoru letiště. V menším množství se zde vyskytuje vlaštovka obecná. V ranních a večerních 
hodinách přeletuje kachna obecná (severní část letiště) a městští holubi (v celém prostoru) Dále se 
zde vyskytují stálí obyvatelé (straka obecná ,poštolka obecná). V případě deštivého počasí lze 
předpokládat výskyt racka chechtavého.

Ornitologická zpráva z 12.5.2009

Výskyt vodního ptactva je minimální vzhledem k hnízdění.Na letišti se pohybují stálé druhy,které 
zde nachazejí potravu(straka obecná,sojka obecná,poštolka obecná).Při sekání trávy lze 
předpokládat výskyt druhů sbírajících drobné živočichy,zejména špaček obecný.Trvají přelety 
holubů(převážně v jižní části letiště).

Ornitologická zpráva z 24.4.2009

Poblíž vodních ploch se vyskytuje racek chechtavý. V případě mokré letištní plochy dosedá příma 
na ní. Po celém prostoru letiště se pohybuje hejno špačků. Rovněž se zde objevují další druhy pěvců 
hladajících potravu. Hejno městských holubů se objevuje zejména ve večerních hodinách.



Ornitologická zpráva z 19.3.2009

V severní částe letiště prolétávají kachny divoké. Na plochy v této části odsedají také volavky 
popelavé. Na Předměřickém písníku se vyskytuje racek chechtavý, který rovněž přelétá nad letištěm 
a jeho okolím. Vzhledem k jarnímu tahu ptactva lze očekávat i druhy, které se zde běžně 
nevyskytují (kormorán velký, různé druhy pěvců).

Ornitologická zpráva z 26.2.2009

V prostoru letiště se vyskytují  stálí obyvatelé-straka obecná, sojka obecná, káně lesní, poštolka 
obecná. Na severním prahu se opět začali objevovat volavky obecné. V bezprostřední blízkosti 
letiště se pohybují labutě velké, které představují největší riziko. Vzhledem k těžkopádnému letu se 
při setkání s letadlem nedokáží vyhnout.

Ornitologická zpráva z 2.2.2009

V prostoru letiště se pravidelně vyskytují krkavcovití (straka obecná, sojka obecná) a dravci 
(poštolka obecná, káně lesní). Vzhledem k postupně mizící sněhové pokrývce se objevují hejna 
městských holubů. Občas přelétají labutě velké.

Ornitologická zpráva z 12.1.2009

V součastné době se na letišti pohybují krkavcovití (straka obecná,sojka obecná) a dravci (poštolka 
obecná, káně lesní). Vzhledem k zamrznutí vodních ploch v blízkosti letiště ustaly přelety kachen 
přes plochu. Rovněž se snížil výskyt holubů, protože pod sněhovou pokrývkou nacházejí obtížně 
potravu.


